

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення**

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

<b>Найменування замовника</b>	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району
<b>Місцезнаходження замовника</b>	69035, Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, Седова, 5
<b>Код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань</b>	37573115
<b>Категорія (відповідно до статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами))</b>	1 - органи державної влади (орган законодавчої, органи виконавчої, судової влади), та правоохоронні органи держави, органи влади Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, об'єднання територіальних громад
<b>Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)</b>	Послуги з благоустрою населених пунктів: утримання внутрішньоквартальних територій – вивезення та захоронення твердих побутових відходів (Код ДК 021-2015 (CPV): 90510000-5 - Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям)
<b>Вид закупівлі</b>	Відкриті торги з особливостями (Закупівля здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»)
<b>Ідентифікатор закупівлі</b>	UA-2024-11-11-011048-a
<b>Очікувана вартість</b>	225 782.00 грн.
<b>Стан закупівлі</b>	Оголошена (11.11.2024 р.)
<b>Обґрунтування бюджетного призначення або очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	Очікувану вартість закупівлі визначено з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 р. №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі змінами), а саме: здійснено пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації про ціну, до якої відноситься інформація про ціни послуг в електронній системі закупівель «Prozorro» та вартості послуги на підставі закупівельної ціни попередньої закупівлі замовника.

	<p>Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням додаткової потреби в закупівлі даних послуг та затверджений рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2023 №75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік» (у зв'язку з залишками коштів після проведених закупівель у 2024 р., є економія у сумі 225 782.00 грн.).</p>
<p><b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b></p>	<p>З метою забезпечення належного санітарного стану території Вознесенівського району м. Запоріжжя. Послуги повинні бути якісними та надаватись відповідно до встановлених стандартів, норм і правил з додержанням Законів України «Про відходи», «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного середовища», Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць, затверджених наказом МОЗ України від 17.03.2011 № 145, Типових правил благоустрою території населеного пункту, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 27.11.2017 № 310, відповідно до санітарних норм і правил, стандартів і технічних умов та інших діючих нормативних актів згідно чинного законодавства України.</p> <p>Місце надання послуг – територія Вознесенівського району Обсяг надання послуг – <b>120.47 тон.</b></p>